
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού για το νομοσχέδιο «Ο περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνου 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2020» 

Παρόντες: 

 Ανδρέας Κυπριανού, πρόεδρος   Άγγελος Βότσης  

 Σάβια Ορφανίδου Μαρίνος Μουσιούττας 

 Μιχάλης Σοφοκλέους Ηλίας Μυριάνθους 

 Κώστας Κώστα Γεώργιος Παπαδόπουλος 

 Ανδρέας Πασιουρτίδης 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 

23 και 30 Ιουνίου 2020.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Προεδρίας 

της Δημοκρατίας και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.  Το Υπουργείο Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν εκπροσωπήθηκε στη συνεδρία 

της επιτροπής. 

 Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί της Λειτουργίας και του 

Ελέγχου Καζίνου Νόμου, ώστε να αναθεωρηθεί η σύνθεση της Συντονιστικής Επιτροπής 

για τη διαχείριση της διαδικασίας αδειοδότησης και την επιλογή κατάλληλου προσώπου 

για την ανάπτυξη και λειτουργία καζίνου θερέτρου. 

 Συγκεκριμένα, το νομοσχέδιο προνοεί τη διαγραφή του εκπροσώπου της Προεδρίας 

της Κυπριακής Δημοκρατίας από τη σύνθεση της πιο πάνω Συντονιστικής Επιτροπής και 

την αντικατάσταση των εκπροσώπων του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας με εκπροσώπους του Υφυπουργείου Τουρισμού. 
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 Σύμφωνα με τον γενικό διευθυντή του Υφυπουργείου Τουρισμού και τα στοιχεία που 

κατατέθηκαν στην επιτροπή, η προτεινόμενη τροποποίηση κρίνεται αναγκαία, αφού με 

την ίδρυση του Υφυπουργείου Τουρισμού όλες οι αρμοδιότητες για θέματα τουρισμού, 

συμπεριλαμβανομένων και των θεμάτων καζίνου, έχουν μεταφερθεί από το Υπουργείο 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας στο Υφυπουργείο Τουρισμού. 

 Όλοι όσοι κλήθηκαν και παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής συμφώνησαν 

με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του νομοσχεδίου. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 

αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

προνοιών του νομοσχεδίου όπως αυτό βελτιώθηκε από νομοτεχνικής άποψης κατά τη 

συζήτησή του στην ολομέλεια του σώματος. 
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